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Resultados generales de las encuestas de satisfacción de los
recién egresados de ING y TSU considerando las unidades
académicas de Bis, Cuauhtémoc y Ojinaga con una muestra total
de 672 encuestas.



0.15%

5.95%
16.96%

MALO

Con un total de:
1 respuestas.  

REGULAR

Con un total de:
40 respuestas.  

BIEN

Con un total de:
114 respuestas.  2.08%

NO APLICA

Con un total de:
14 respuesta.   

1. ¿La infraestructura física como las aulas y audiovisuales con que cuenta la universidad 
tecnológica, le parecieron adecuadas y confortables?

MUY BIEN

Con un total de:
501 respuestas.  

74.55%

0.3%
MUY MALO

Con un total de:
2 respuesta.   



2. ¿Los laboratorios y talleres, así como su equipamiento le parecieron suficientes y funcionales?
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3. ¿Los servicios de conectividad e internet le parecieron adecuadas para el desarrollo de sus 
actividades académicas?

Muy Bien:
representa un 

63.39%

Bien:
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13.84%
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Malo:
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N/A
representa un 

0.89%



4. ¿Los servicios prestados en la Bolsa de Trabajo a través de proyecta y redes sociales 
los considera eficientes?

Con un total 
de: 16 

respuestas

N/A Muy malo Malo Regular Bien
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%

Con un total 
de: 5 

respuestas

Con un total 
de: 10 

respuestas

Con un total 
de: 81 

respuestas

Con un total 
de: 126 

respuestas

Con un total 
de: 434 

respuestas



5. ¿El nivel de conocimiento y dominio de los temas mostrado por sus docentes al 
momento de impartirle la cátedra le pareció?
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6. ¿El nivel de conocimiento y dominio por parte de los docentes en el manejo de 
los equipos que se encuentran en los laboratorios y talleres al momento de realizar las 
prácticas que su carrera requiere, lo considera?

Con un total de 567 
respuestas

84.38%

2.98%

0.3%Malo

Muy Bien

Regular

Con un total de 79 
respuestas

11.76%Bien

Con un total de 20 
respuestas

Con un total de 2 
respuesta

0.6%N/A
Con un total de 4 

respuesta



7. ¿La experiencia derivada de las visitas, conferencias y/o prácticas en las empresas, 
las considera?

Mal

1.04%

Con un total de 

7
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Regular

8.18%

Con un total de 

55
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Bien

15.63%

Con un total de 

105
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Con un total de 

491 
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Con un total de 
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respuestas

Muy mal
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Con un total de 

2
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8. ¿Cómo considera la preparación académica adquirida?

76.64%

16.82%

0.15%

Regular
Con un total de 43 respuestas

Bien

Con un total de 1 respuesta

Con un total de 0 respuesta

6.4%

0%

Mal

Con un total de 113 respuestas

N/A

Con un total de 515 respuestas

Muy bien



9. Mencione el grado de satisfacción de su estadía como herramienta en su preparación para el 
mercado laboral.
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75.88
%

18.33
%

Con un total 
de: 236   

respuestas

Con un total 
de: 57

respuestas

Con un total 
de: 13

respuestas

Muy Bien Bien Regular

10. ¿En general cómo califica el modelo educativo institucional de Técnico Superior 
Universitario?

Total de encuestas de TSU: 311

1.29
%

Con un total 
de: 4

respuestas

Mal

0.32
%

Con un total 
de: 1

respuestas

Muy Mal

0%

Con un total 
de: 0

respuestas

N/A



10. ¿En general cómo califica el modelo educativo institucional nivel 5A (licenciaturas e ingenierías)?

Con un total de 18 
respuestas

Regular

Con un total de 278 
respuestas

Muy bien

Con un total de 62 
respuestas

Bien

4.99%

17.17%77.01%

Total de encuestas de Ingeniería: 361

Con un total de 1 
respuestas

Mal

0.28%

Con un total de 2 
respuestas

N/A
0.55%



Comparativo con el último prontuario de MECASUT publicado en la Dirección General de Universidades 
Tecnológicas y Politécnicas (2020) TSU
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Prontuario MECASUT 2020, Indicador 7 TSU



Media para TSU en base a Bien, Muy bien y la sumatoria de Bien y Muy bien
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Comparativo con el último prontuario de MECASUT publicado en la Dirección General de Universidades 
Tecnológicas y Politécnicas (2020) ING
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Prontuario MECASUT 2020, Indicador 7 ING.



Media para ING en base a Bien, Muy bien y la sumatoria de Bien y Muy bien
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11. Mencione que capacitación y/o competencias es necesario reforzar como apoyo para su practica profesional y 
que no se le brindó durante su programa educativo

Softwares

Excel avanzado Software CAD Programas de diseño 
como Photoshop, corel AI, 
Adobe, etc. 

CNC Nuevos software de 
programación 

Solid Works Core tools Flexsim/ fuidsim oracle LabView

PLC Azure cloud

Habilidades blandas
Comunicación asertiva Liderazgo Presentación de proyectos Servicio al cliente Habilidades gerenciales

Academia y Educación 
continua

Inglés inversiones Educación financiera Ciberseguridad Impuestos /contabilidad

Tramites ante el SAT Marketing / Marketing 
digital

Instalaciones eléctricas Automatización Neumática/hidráulica  

Meta verso Facebook ads, google 
ads

Recursos humanos Visión artificial Cableado estructurado 
/CCTV

Estadística para SPC Gestión de calidad Estrategias para creación 
de contenidos

refrigeración

Biotcoins

No se repite Se repite de 2 a 5 veces Se repite de 6 a 10 veces Se repite más de 10 veces



Tutores/ docentes

Más seguimiento por parte de 
los tutores y asesores

Profundizar más en los temas Ser más estrictos Para el caso de BIS dar todas las materias 
en inglés 

Innovación en métodos de 
enseñanza

Mejorar las clases de diseño 
técnico

Clases más prácticas que 
teoricas

Trámites administrativos

Respuesta más rápida Estandarizar el uso de firmas 
electrónicas

Dar mas difusión de los 
tramites administrativos

Agilizar los trámites de servicios escolares 

Hacer mas sencillo el trámite de 
becas

Agilizar los procesos de 
liberación

Atención más directa con 
servicios escolares

Accesiibilidad de pagos

Academia

Más prácticas Maestros especializados Poner pantallas en todas las 
aulas y cortinas 

Más practicas en laboratorios para BIS

Aumentar el nivel de inglés Agregar material de compras 
aparte de la de cadena de 
suministros 

Aumentar la movilidad Actualizar equipo didáctico

Sistemas
Mejorar la infraestructura y la 
capacidad del servicio de wifi en 
toda la institución 

Mejorar los equipos de 
computo 

Mas computadoras en 
biblioteca

Proyecta esta muy bien

Servicios Generales
Mejorar el mobiliario de las 
aulas

Dar mantenimiento a las 
instalaciones

Mejorar la limpieza en los 
baños

Talleres pesados
Mejor equipamiento Más aulas para talleres Pocas maquinas y bancos Arreglar las herramientas y dar 

mantenimiento a las maquinas para que 
esten funcionales 

Planeación
Acondicionar más la BIS Pavimentar estacionamiento 

de mecatrónica
Establecer servicio de 
transporte en bis

Comunidad UTCH Mejor comunicación entre áreas Dar más a conocer la utch

12. Comentarios para mejorar los servicios.

No se repite Se repite de 2 a 5 veces Se repite de 6 a 10 veces Se repite más de 10 veces



Any questions?
Correo.- frojas@utch.edu.mx

Tel.- 432-20-00 ext.1131

THANKS!

mailto:frojas@utch.edu.mx

